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965, 573(W04)
317, 873, 469(W05)

37, 873, 469=

21,183, 940(VF01)
5, 226, 552(VF02)
538, 343(VF03)
157, T47(VF04)
27,106, 582(VF05)

-1, 396, 183
2,539,601),7 27,106, 582= 0. 94849284

s Bh#c

26, 489, 640(WFO01)
5, 726, 7T13(WF02)
1, 717, 874(WF03)
902, 358(WF04)
34, 836, 585(WF05)

-9, 623, 469

3,036, 884),” 34,836, 585= 0. 72375395

1,137, 049(VNO1)
1,377, 418(VN0O2)
22, 056(VN03)

3, 078(VN04)
2,539, 601(VNO5)

ELES )15 119

1, 414, 923(WNO1)
1, 450, 449(WNO02)
108, 297(WNO03)
63, 215(WN04)

3, 036, 884(WN05)



FA AR & R e %

7 ;% 55 rgbil508R01 ¢ %5 PRI LL B- HIRFAF 8L £ 2 EW0p 4 Zlerp g ¢ 106/05/04
1055 % 4% #E A &R &0 4e:105/10- 105/12 Tl E 0 w106/03/31 A 7
¥3F.pE=3FpE+o-FAL* £35= 113,000,000/4+ 0= 28,250,000
3% gL 5 BE#c L5 6 Bhiic

(D% A RHT FLRpBLY Fift Fp
(2B LF =i~ o SRR 0 F Al FHSFR
(ORF*aAY & F GFop &2 Faf ot o
(DFERLFG T Farmpt s Fioe F:

27,707, 043(X01)
8, 265, 982(X02)
2, 160, 194(X03)
1, 715, 304(X04)

26, 311, 928(XF01)
6, 831, 593(XF02)
2,031, 055(XF03)
1, 649, 110(XF04)

(5) )3+ 39, 848, 523(X05) 36, 823, 686 (XF05)
¢ i Bhiic= 39, 848, 523
L= 1~/8x = L% gife= 39,848, 523
AA* = $3FFE — 1~/8x $3F° L% ggk= 28,250,000 —  39,848,523= -11,598, 523
Foogid= (535 H — 2FdgEo)/ (Ffggo)= ( 28,250,000—  3,024,837), 36,823, 686= 0.68502548
FAZ RpE=FFRE+v-F AL £45= 113,000,000/4+ 0= 28,250,000
R 2 S ER Al S

(D%os FARBE Fabop b ? Foe Fop e
(Z)Fﬁ%,ﬁ—ﬁizﬁ‘\ U~ AR R ST %fil‘%t’ gﬁgégﬁvﬁ :
(AT AT 6 FiLrapm b @ Fofer Foap
(DF G o SlERER B ¥ FHeFg
(5)] 3+
A% Bhie= 41, 558, 383
kg = 1~/8x © 4% k= 41,558,383
AL H £3E= FA4FTFE — |~A/%x $4Fc L% Bhie=
FEEkE= (%357 L — e,/ (Fd 2= ( 28,250,000—
rELP . >ERE 113, 000, 000

()% §AHT Fabpl? PR FR
(MR &% 507 1~ SR 5T F Y FHOFR
(AT AF 0 F Ll t® FHFR

(DFRAFGT FLrlpl® Fife F7

(5) 3 :

FlAZHL 2 (i IHLEF - NFEEF PR EFF S

AL* = 2EIFE — Fl-A4Fc e egp= 113,000,000 —

é;@%riifﬁﬁﬁmfnh@ﬁﬂf%gﬁ@ﬁéf%:; v R E 2 AE
FEFEET RS ORMAYITE cF2EFENT BH

28, 250, 000 —

29, 017, 060(Y01)
8, 055, 224(Y02)
2, 818, 953(Y03)
1,667, 146(Y04)

41, 558, 383(Y05)

217,532, 868(YF01)
6, 539, 612(YF02)
2, 658, 857(YF03)
1, 554, 376 (YF04)

38, 285, T13(YF05)

41, 558, 383=-13, 308, 383
3,272,670),7 38,285, T13= 0.65239297

101, 518, 376(ZF01)
24, 324, 470(ZF02)
6, 946, 129(ZF03)
4,263, 591(ZF04)
137, 052, 566 (ZF05)

e G o g&,g;:

106, 949, 655(Z01)
30, 102, 338(Z02)
7, 365, T17(Z03)
4,508, 848(704)
148, 926, 558(Z05)

¥)= 113,000,000
113, 000, 000= 0

P RFHS 2GR FRFFREL G BT gL
R *B*twa4uwi¢€ﬁlﬁ”lm°

1, 395, 115(XNO1)
1,434, 389(XN02)
129, 139(XN03)
66, 194(XN04)
3,024, 837(XN05)

L d Bk
1,484, 192(YNO1)
1, 515, 612(YN0O2)

160, 096(YNO3)
112, 770(YN04)
3,272, 670(YNO5)

RS 251X '3
5,431, 279(ZN01)
5, 777, 868(ZN02)

419, 588(ZN03)
245, 257(ZN04)
11, 873, 992(ZN05)

EH B3]~ o



AT &R e ¥

7 7 8 . rgbil508R01 PEPLRIE S H - HPRirE L AR R B WP 4 s)erp ¢ 106/05/04
105# % 4% BEHAR For #1421z :105/10—105/12 i #ak p #p:106/03/31 3 = 8
(5) v p?#fz—lliﬁr%éw‘ﬁ*d% >EIEE = 32,000,000
®1%:
g8 = 32,000,000/4= 8,000,000
e L Bhife= 10,014, 514
Wk k= 1A /Bx ¢ 4% g= 10,014,514
AL £if= F1FqEY — |~/8x F1F e L *gii= § 000,000 — 10,014,514= -2,014,514
FwEE= (¥1FF - LFegdg),/ (e gd8)= ( 8 000,000— 0), 10,014,514= 0.79884056
2%
FE=%tFE+m- FAL* £35= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
¢ A Bhfic= 12, 650, 590
W R = 1A/ Bx ¢ 4% Bd= 12,650,590
AL * £ = F2FE — 17/8x $2F ¢ A% gie= 8,000,000 — 12,650,590= -4, 650,590
FEEE= (%2578 — e i)/ (Fegd0= ( 8,000,000 0),” 12,650,590= 0.63238157
%3%
FE=%FE+m- FAL* £35= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
¢ &% BhEific= 14,719, 118
W R 1A/ 8x ¢ 47 = 14,719,118
AL £ = %35 FE — 1~/%x $3F < L% gi= 8,000,000 — 14,719,118= -6,719,118
FEEE= ($3F7FE — e g/ (%)= ( 8§ 000,000— 0),/ 14,719,118= 0.54351083
54%
FFE=4FFE+w-F AL £35= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
e A% Bhife= 17,132, 942
Wk a= 1A/ Bx ¢ 4% Bl— 17,132,942
ALY £ = %4FFFE — 1~/gx %45 L ¥ g@c= 8,000,000 — 17,132,942=  -9,132, 942
SREE = (R3ETE — Amenl), Giemi)= (8, 000,000— 0),/ 17,132, 942= 0. 46693674
>E L
>EIEE = 32,000,000
GRS 18 54,517,164
F1-4% 47 *$$§(«&r},‘r FRL AN £ PR AL TEE )= 32,000,000
AL A= 2EFFE — ¥1-4Fc HREE= 32,000,000 — 32,000,000= 0
cikyp TN ER FR Y FRAZAREST S o0 AFFE2ZIFE O RFHLZEE > THRFFRELG  BEBRLHEEF F LA
FEHEFFEPORNTTITE - FRrERFEAN R OREFI>ELY e E B HEEAF ] o



AT &R iR ﬁ%

738 8L 0 rgbilb08R01 PERLRIE R W ApRFrE L | AR R B WP 4 ierp dp : 106/05/04
105 % 4% HEILFHED 4232:105/10—105/12 Frit £k p 8 :106/03/31 I = 9
(z )5 B ~ R 4 BT =14, 900, 000
%1% 3558 = 14,900,000/4= 3, 725,000
(D HREH? FFL 4v5&P€p§?51%°i‘*%3£' 0
(2)’”’&&*“ FROSmBEFR L™ B 0
)3 0
T £if= 1~/8x = L7 Bik= 0
AR Eip= F1FqEE — 1~/%x %1% 2% ghie= 3,725,000 — 0= 3, 725, 000
%25 pE=%F % - F &L £35= 14,900,000/4+ 3,725,000= 17,450,000
(DR EH- fF'“;ﬁm%é%%l%‘bi’*ﬁé«ﬂri 1, 881, 090
(2>’*’~1§P€.*’“‘ FrovwmmEFpe " i 791, 604
33+ 2,672, 694
W hip= 17/8x © &% Bik= 2 672 694
AL EFE= F2EFE — 1A/Bx ¥2F ¢ A% gfie= 7,450,000 — 2,672,694= 4,777, 306
$3X:ME=FFE - T AL £3F= 14,900,000/4+ 4,777,306= 8,502, 306
(DA HEH* FF ; vaﬁééfl%bi’*nh& 3, 805, 643
(Z)HH?P%J‘ PERL e R F R e A B 1, 333, 028
31 5,138, 671
b= 1~/8x ¢ 4% gde= 5 138,671
AXLH 2= %3FFFE — 1~/%x ¥3F ¢ L gig= §,502,306 — 5,138, 671= 3, 363, 635
¥4F . pE =3 FpE+w- FTAL* £3= 14, 900,000/4+ 3,363,635= 7,088,635
(DFHEF? FRL B Fome L7 g 5, 113, 622
(2)”*[%&3‘ v Té‘F’“ 4‘:53]3{5'27,51%@ FL 15 N 1,514, 161
CIB) 6, 627, 783
W hip= 17/%x © £ % = 6 627,783
AL* EFi= FA4FFFE — 1~/8x $4F < L v gie= 7,088,635 — 6, 627, 7183= 460, 852



FAARTIRE Y &R e F

;8 5L rgbil508R01 v 5,'55 PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 71eep Hp : 106/05/04
105# % 4% BEHAR For &1 A2i2:105/10—105/12 Pk p #:106/03/31 B = 10
>E L
>EIEE = 14,900,000
e A% Bhfic= 14, 439, 148
WEEHF = FlAFHREF (Wi THLEF - WRELF NS EFFFITHE)
= 0+ 2,672,694+ 5,138,671+ 6,627, 783= 14, 439, 148

ALY EFE= 2EFE — W hig= 14,900,000 — 14, 439, 148= 460, 852

dciryp T RANER Fre Y FlFETRPSRREDE 0 AP R2RE O RFHELZBE IRFFEELH RFRLFEE FLA

. A .. N _

et
N
<
&
-
—_
S

BRI ITE o FrEFANG ERREF2ERE AT BAE A

m

%1%

g8 = 20,000,000/4= 5,000,000

¢ 4w ELfc = 0

W hE = LA/Bxe 4% ik = 0

AL £ = H1FFFE — [~/8x $1F e i+ gl = 5,000, 000 — 0 = 5, 000, 000
2%

FE=%3FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 5,000,000 = 10,000,000

¢ A% gl = 0

Wk kI = 17/gxe A% B = 0

AL H £ = F2FFFE — |~/%x ¥1F e L% g = 10,000,000 — 0 = 10,000,000
%3%:

FE=3FFFE+m-FAxL* £2p= 5,000,000 + 10,000,000 = 15,000,000

¢ A% ghfic = 0

e kg = 17/8xs 4" Bl = 0

AL &% = %3FFFE — 1~/g8x %1F e i+ g = 15,000,000 — 0 = 15,000,000



TR AR LB R %

;8 5L rgbil508R01 v -”‘,53 LML A Fe— SIRAF B 23R8 WP £ 71eep Hp : 106/05/04
105# % 4% BEHAR For &1 A2i2:105/10—105/12 Fn i #ak p #p:106/03/31 B = 11
$4%

FE=%FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 15,000,000 = 20,000,000

e Lk Bhile = 3, 057, 776

WA = 17/Bxe A% Bk = 3, 057, 776

AL * 23 = F4FFE — |A/8x H1F e L rgd = 20,000,000 — 3,007,776 = 16,942, 224

>E L

>EFEE = 20,000,000

¢ A% Bhfic= 3, 057, 776

WEEE = ¥ AZHRLEF(WF T WLEF A HELER R LEHFIFIRE)

= 0+ 0+ 0+ 3,057,776= 3,057, 776
AL £F= 2EFE — W iipg= 20,000,000 — 3,057,776= 16,942, 224
(7 )B 7 * &3
1% @@ 4w g 58,250,374 ik kg 59, 192, 342
$2% e Aowmrgc 75 187,779 ik kg 64,611, 927
%3% ¢ ¢ 2w mie 81,115,370 wWEEFE T 67,167,205
F4%F 0o L% g 88,332, 081 Wik EE 70, 475, 355
T kg = 261,446,829 (¥ FUWHEF A WL LA PYFEFEFTEFL)
A EIE= BEAP L 2EFE - WREH

286, 400, 000 — 261, 446, 829
= 24,953,171



2 Am 1T

Vo R %

7 ;8 8 . rgbilb08R01 v % PRAMIpL A - SJRAF B £IFRE WP £ sieep #r . 106/05/04
106F % 4% HEILFHED432:105/10—105/12 F7 i 0k p #:106/03/31 I EN 12
Z o~ - HRRARR Y R GLD)
(DI GFFRF RIS FLRmEFP - BT RE
DL H- wmus;srf,%.gﬂ i RgE 5, 876,115,452 (D)
- %%?Jﬁ% I Hicd 2k HEFPEE LT 26, 913,186 (B3)(3x2)
a‘r‘ﬁ’s‘:fﬁﬁ;‘/ﬁr% Kb R2ZhEis - &3NMmIEE b, 849,202,266 (E)
EARFRTRG DB HL T AEVP
B
i}u% AN 565 Bhc EES 15 19 %543
3 M 2,210, 207 1, 035, 959 3, 246, 166
% 3, 254, 520 1, 353, 991 4,608,511
L 1, 463, 557 520, 653 1,984, 210
3 % 3,024,105 1,222, 827 4, 246, 932
B B 4, 468, 669 1,769, 421 6, 238, 090
L ¥ 4,675, 696 1,913, 581 6, 589, 277
&3 19, 096, 754 7, 816, 432 26, 913, 186(B3)
MPERT R RS %ecd > 3 HEPPRY 9= FB1AxCFS Bl 2156 340 -
(Z)RK B~ % - HJRIFTE $E(D6) = (E) x 2.22% = b5,849,202,266 x 2.22% = 129,852,290 (4cihfé w7 » 3 Ffkir)
(Z)H 8 5a %- RIFEPRIF2EE(DI_5)= (E) x 97.78% = b5, 849, 202, 266(E)— 129, 852, 290(D6) = b5, 719, 349, 976 (3£3)
a‘ﬁ%%I%EE(GA) = (D1_5) x72% = 5,719, 349,976 x72% = 4,117,931,983 (4 fédw 7T » 3 Fi#cix)
#;]%%Z?EE(GB) = (D1.5) x 8% = 5,719,349,976 x 8% = 457,547,998 (v isw 47 » 3 Fir)
#;]%%S?EE(GC) = (D1.5) x 9% = 5,719,349,976 x 9% = 514,741,498 (Seisw 47 » 3 Fiir)
#ﬁ%M%EE(GD) = (D1_5) x 5% = 5,719,349,976 x 5% = 285,967,499 (4ridféw T » 3 Fi#cix)
157 & (GE) = (DI_5) x 5% = 5,719,349,976 x 5% = 285,967,499 (4eiptsw ¥£7 » 3 i)
+1%678 & (GF) = b5, 719,349,976 — 4,117,931,983— 457,547,998 — 514,741,498 —  285,967,499— 285, 967,499= 57,193, 499
i



AT &R e F

238 5L 1 rgbil508R01 v 5,'55 PR ELEA T WIRBRF L H &L EP £ e p g ¢ 106/05/04
105# % 4% HEILFHED 432:105/10—105/12 Pt ok p #:106/703/31 I E 13
(2 )dp#h 124pHh 523 R iBde
A 1G4S 1p#2(G5)(S2) ApH3(GL6)(S3)
95# % 4% 1 98# %3 LR E R LRI ERYE AL

itk FLREWERLENREE SRS IF 4\3#%5;'(&11\%;—_5_53
FEHRF 95Q4+96Q4+97Q4 104#11°" 104#10~12*

LR L% LRRF E AR
o L e K iRl d ¥ B I S ipkR2d ¥ T F R RF A 3 ¥ piRdd ¥

(Ail)  =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/XAi2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/XAi3)
e 4, 025, 382, 379 28.9992% 7,648, 038 33. 3551% 972,041. 415127 29. 4395% 29. 9679%
T 1,672, 890, 030 12.0516% 3,641, 925 15. 8834% 442, 171. 617816 13.3917% 13. 6321%
¥ 3,784,142, 258 27.2613% 4, 540, 937 19. 8042% 855, 739. 264310 25.9171% 26. 3823%
2 % 2,079,771, 210 14. 9828% 3,375, 717 14. 7224% 469, 249. 906937 14.2118% 14. 4669%
% A 2,318, 827,170 16. 7051% 3,722, 498 16. 2349% 504, 410. 948051 15. 276'7% 15. 5508%
L E 58, 218. 847587
3t 13, 881, 013, 047 100.0000% 22,929, 115 100.0000% 3,301, 831.999828 3,301, 832 98. 2368% 100. 0000%



TR ELEITY ey

#2358 %5, : rgbil508R01 ¢ FRZRIFER W - HPRirE L AR R B WP 4 e p # : 106/05/04
105 % 4% HEILFHED 4232:105/10—105/12 ¥ # ok p #:106/03/31 7 = 14
A HAGET)(S4)
itk

LERY AR FIELFOEFRE T SEF(OL

E R

104#10~1272

L gefl e R 7 L0 E b F ik
A% 5L »EE (D-(r)  #£¢  HikdEE LA FEFAFE Hdde B 15 2 7 B BiRad %
(p) (r) (AiD) (Aid)
Grd)  =AiDx(+#dfEE) =i/ TAid)
i 0.009335  0.024595  -0.015260 2 0.00 4,025, 382, 379 4,025, 382, 379 29. 2181%
* 0.014606  0.031972  -0.017366 4 0.00 1, 672, 890, 030 1, 672, 890, 030 12. 1426%
¢ % -0.000470  0.010086  -0.010556 1 0.00 3, 784, 142, 258 3, 784, 142, 258 27 4671%
E -0. 007201 0.010414 -0. 017615 5 -0. 05 2,079,771, 210 1,975, 782, 650 14.3411%
% A -0. 009169 0. 008036 -0. 017205 3 0.00 2,318, 827,170 2, 318,827,170 16.8311%
F3 13, 881, 013, 047 13, 777, 024, 487 100. 0000%
1 #5GE8)(S5)

i Fat-F TAOREMED REF AT TN, &
PEDE 1058

Y RS &
A% $ 518 i e LA H L FRTE 50 4 15 2 K (4i5)

( Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 155 Efo)  =(Ai5/ XAib)

e -0. 002639 4,025, 382, 379 4,014,759, 395 29. 0634%
A -0. 005966 1,672,890, 030 1,662, 909, 568 12. 0380%
PR -0. 011394 3, 784,142, 258 3, 741, 025, 741 27.0818%
3 W 0.002278 2,079,771, 210 2, 084, 508, 929 15. 0900%
% A -0. 003544 2,318, 827,170 2,310, 609, 247 16. 7268%
F3+ 13,881,013, 047 13,813, 812, 880 100. 0000%



25 5L 1 rgbil508R01

105# % 4%

fFd AR e L kB e %
- HIRTEEFELL H AERE WP 4
# 9 423£:105/10—105/12

P £k p #:106/03/31

7

7

28

p g

=X

: 106/05/04

15

(I)E# Fdptk 11dptk 54 &

2% FE AR 2 B3 % FR Y 55} %
1 28. 9992% 33. 3551% 29. 9679% 29. 2181% 29. 0634%
* % 12. 0516% 15. 8834% 13. 6321% 12. 1426% 12. 0380%
¢ 27. 2613% 19. 8042% 26. 3823% 27. 4671% 27. 0818%
3 % 14. 9828% 14. 7224% 14. 4669% 14. 3411% 15. 0900%
% B 16. 7051% 16. 2349% 15.5508% 16. 8311% 16. 7268%
Pt 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(F) A B g k6 T84 v I S 2 B4 A peEeGLY)

% 4?#} 64 fefs ?'J%?TE )

= HERETE (G — - FEe R 3 F B2 F T E M)

= 57,193,499 — 13, 581, 684

= 43,611, 815
A e - FFEEE IR T § F P TF e Bl ALIFBIATIEE
o 0. 87687205 29, 705, 376 3, 657, 563
o 0.88828419 21,501, 764 2,402, 086
¢ % 0.87774258 29, 499, 134 3, 606, 486
 F 0.94122118 51, 950, 201 3,053, 571
% A 0.95919133 21,122,373 861, 978
I3 153, 778, 848 13, 581, 684(M1)



FA AR & R e %
rgbil508R01 ¢ %5 PRAMIpL A - SJRAF B £IFRE WP £
B

'\‘ l‘\"%{» . 72
1056& % 4% HEILFHED 4232:105/10—105/12 Frit £k p #:106/03/31

: 106/05/04
3 = 16

~

(Z)H#5A % - LIFEIRBAEBDD)=%4FFEGat $4FTFF LGt $4FFEGet $4FFF LG
£ 5 (Ga) £ 8 (Gb) %’E(&Q 5 (Gd)

5 $4F R EGet 45 EGE -
i
—GBX#F;’]‘ 2 -3‘

g5 (Ge) & %55 (BD2)

A =GAxdp 14 5 =GCxdp 34 & =GDxdp thd d 5 =GExdp o & & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
3 1,194,167, 332 152, 615, 592 154, 257, 217 83, 554, 270 83,111,878 12, 647,077 1, 680, 353, 366
% 496, 2176, 691 72,674,179 70,170, 076 34, 723, 890 34, 424, 768 5, 255, 921 713, 525, 525
¢ R 1,122,601, 792 90, 613, 721 135, 800, 646 78, 546, 979 77, 445, 146 11, 889, 148 1,516, 897, 432
E 616, 981,513 67, 362, 046 74, 467, 138 41, 010, 885 43,152, 496 6, 534, 271 849, 508, 349
3 A 687, 904, 655 74, 282, 460 80, 046, 421 48,131,475 47, 833, 211 7, 285, 398 945, 483, 620
I 4,117,931, 983 457, 547, 998 514, 741, 498 285, 967, 499 285,967, 499 43, 611, 815 5,705, 768, 292
AM)2EEF LS RIS
Fu FMAE rEATR R T BHEAE FELT &3
104& %1% 1, 454, 244, 098 613, 915, 100 1, 327, 556, 548 753, 201, 176 835, 4178, 369 4,984, 395, 291
¥2% 1, 602, 858, 032 670, 145, 763 1,418, 667, 051 779, 067, 548 881, 852, 316 5, 352, 590, 710
%3z 1, 638, 160, 664 686, 798, 517 1,433, 465, 944 777,104,914 881, 349, 931 5, 416, 879, 970
4% 1,612, 899, 974 681, 160, 913 1, 464, 278, 423 820, 551, 779 911, 093, 888 5, 489, 984, 977

& 3-(BD_104)

6, 308, 162, 768

2,652, 020, 293

5, 643, 967, 966

3,129, 925, 417

3,509, 774, 504

21, 243, 850, 948

105# %1% 1,518, 463, 662 639, 890, 550 1,374, 355,079 779, 440, 611 866, 967, 557 5,179, 117, 459
2% 1, 668, 383, 300 699, 081, 865 1,469, 223, 679 807,813, 187 914, 078, 605 5, 558, 580, 636
%3% 1,700,028, 983 713, 059, 617 1,479, 644, 468 803, 346, 483 909, 521, 141 5, 605, 600, 692
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